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1º TRABALHO – Entrega até 12/11/2007
1) Considere um sistema em malha fechada com
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H(s)=1
É desejado que o sistema seja estável e tenha erro de regime para entrada degrau menor ou igual a 0.05. Pede-se
(a) Determine a faixa de α que satisfaça os requisitos de erro;

(b) Determine a faixa de α que satisfaça o requisito de estabilidade;

(c) Determine um α que satisfaça os dois requisitos;

Comprove os seus resultados usando o Matlab/Simulink
2) Faça o LGR para um sistema com função de transferência de malha aberta dada por:
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(a) Para 
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(b) Para 
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(c) Para 
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Interprete os diagramas obtidos.

3) Considere um sistema com função de transferência de malha aberta dada por:
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(a) Utilize a aproximação de Padé de 1ª ordem e 2ª ordem para o atraso. Faça o LGR e calcule o ganho crítico para ambos os casos;

(b) Repita o procedimento anterior, aumentando o atraso para 4 segundos.
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